
2000年报关员资格全国统一考试试卷(1) PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/31/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_8A_A5_c27_31492.htm 一、单项选择题。请在下列各题

的答案选项中，选出最合适的一个答案，在答题卡上将该题

相对应答案的英文字母标号框涂满。（每题1分，共25分）1

、根据《中华人民共和国海关法》的规定，中华人民共和国

海关是属于下述那类性质的机关？A、 司法机关 B、税收机

关 C、监察机关 D、监督管理机关2、根据《中华人民共和国

海关法》及《中华人民共和国进出口关税条例》的规定，纳

税义务人应当在规定的时限内缴纳税款，逾期由海关征收滞

纳金，这一规定的时限是：A、 海关填发税款缴纳证之日起7

日内（法定节假日除外） B、海关填发税款缴纳证次日起7日

内（法定节假日除外） C、海关填发税款缴纳证之日起15日

内（法定节假日除外） D、海关填发税款缴纳证次日起15日

内（法定节假日除外）3、《中华人民共和国食品卫生法》规

定，进出口的食品及有关原料、食品添加剂、食品容器、包

装材料和有关的工具及设备，实行由国家指定的检验机构进

行卫生监督、检验。按规定进口上述货物应向口岸食品卫生

检验所报验，请问出口该货物应由下列哪个机构进行检验

？A、 口岸食品卫生检验所 B、产地食品卫生检验所 C、商品

检验局 D、其他卫生检验单位4、某批进口货物，自载运货物

的运输工具申报进境之日起，已超过三个月，收货人或其代

理人仍未向海关申报。这种情况海关应采取下列选项中的何

种方式处理：A、 将货物提取变卖，价款扣除各项费税后，

余款保存一年，经收货人申请可以发还，逾期无人申请的上



缴国库 B、 将货物扣留，待收货人或其代理人报关时罚款处

理 C、 将货物没收，全部变价上缴国库 D、将货物扣留，待

收货人或其代理人报关时，除按日征收滞报金外，加处罚款5

、根据《中华人民共和国知识产权海关保护条例》的规定，

应知识产权权利人的申请，由海关查扣侵权嫌疑货物而造成

无过失收发货人的损失，应由下述哪个部门负责？A、 收发

货人自负损失B、 权益申请人负责赔偿 C、 海关自行支付赔

偿 D、 海关以申请人提交的保证金支付赔偿6、根据《中华人

民共和国海关稽查条例》的规定，海关对一般进出口货物的

稽查时限是自海关放行进出口货物之日起。A、 一年内 B、 

三年内 C、 五年内 D、八年内7、某公司进口电信设备零件一

批，价格为CIF天津1000美元（当天外汇牌价的买卖中间价

为1美元=8．5元人民币），装载货物的船舶于2000年4月4日

（星期二）进境，4月19日该公司来向海关申报，请问这种情

况海关应征收多少滞报金？A、 不征收 B、 滞报一天，滞报

金为4.25元 C、 滞报两大，滞报金为8.5元 D、滞报三天，滞

报金为12.75元8、某外资企业出口一批男式西服，该批西服分

别用约85％的进料加工料件和15％的国产原料加工而成。该

企业向海关办理出口申报手续时，应填写哪种报关单？A、 

进料加工专用出口货物报关单 B、一般贸易用出口货物报关

单 C、外商投资企业专用出口货物报关单 D、来料加工和补

偿贸易专用出口货物报关单9、为了加强对机电产品的管理，

国家将机电产品分为三个不同的类别：（1）特定机电产品；

（2）自动登记机电产品；（3）重要工业品。其中自动登记

机电产品进口通关时，属国家实施管制的，除向海关提交商

检、无线电管理等证明文件外，还应向海关交验下列哪种单



证？A、 进口许可证和进口配额证明 B、机电产品进口证明 C

、机电产品进口登记表 D、自动登记进口证明 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


